Jméno a pfijmeni: Pfijmeni cviciciho:
Cislo studenta:
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Situace na trhu prace je v jednotlivych letech charakterizovana nasledujici tabulkou:

2010 2011 2012 2013

volna mista 312 315
zaméstnani 6180 6 344 6510 6678
nezaméstnani 477
ostatni ek. aktivni 3605 3640 3675 3445

u 5,0% 3,0%
u* 3,0% 3,0%

Ucyk 2,0%

= Urcéete miru nezameéstnanosti v roce 2011 a miru zaméstnanosti v roce 2010.
= Rozhodnéte, v jaké fazi hospodarského cyklu se uvedena ekonomika nachdzela
v roce 2011.

Predpokladejte rovnovainy stav Ctyrsektorové ekonomiky, kterou charakterizuji
nasledujici indikatory: mezni sklon k Usporam 25 %, sazba dlichodové dané 20 %, mezni
sklon k dovozu je 15 %, autonomni spotifeba 900 mld. K¢, autonomni dané 460 mld. K¢,
autonomni dovozy 950 mld. K¢, investice 1 860 mld. K¢, transferové platby 1 160 mid. K¢,
vladni vydaje na ndkup zbozi a sluzeb 515 mld. K¢ a vyvozy 1 000 mid. K¢.

= Rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky aplikuje viada.
= Vypocitejte, jak a o kolik se zméni saldo statniho rozpoctu v pripadé zvyseni vladnich
nakupt zbozZi a sluzeb o 1 350 mld. K¢.

V keynesovském modelu s osou 45° znazornéte rovnovaziny produkt ve trisektorové
ekonomice. UkazZte, jak se tento rovnovainy didchod zméni v dasledku zvySeni
autonomnich dani v ekonomice (ceteris paribus).

Zachytte na grafu AD-AS produkéni mezeru v keynesovském pojeti a uvedte tfi nastroje,
jimiz muze vlada tuto produkéni mezeru zmensit.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Sklon funkce agregdatnich vydaju je ve dvousektorovém modelu uréovan pouze meznim
sklonem ke spotiebé.

= Strukturalni saldo statniho rozpoctu je schodek nebo prebytek statniho rozpoctu, ktery
realizuje vlada v situaci, kdy je ekonomika v produkéni mezete.



Ha€ T.~ wmr- %) -sh 1

$, ol M Aomicly 94
@ ) Mp™ Ut €+ O D YrE+(0= o = 0001 = 24000‘,”6_
U, = 24000 - 12960- 9360 = 1680 arb 0%

__Ow 16€0 .
Mu = LUQ-O": 24000 1% 0'5

M‘o M(‘. => 0,0? = Ml' - u40
{’Lf &+0, Yr 1350 9250 {,,+ 25000

055 008U, + #40 = Uyo
K‘IO - OIQZ'(A,,,

u«;*én + O4,‘22w o & uM 2 2000 oA
AN M.M‘ G/L < 13350 = .5_5°/°

25000
17) Mo 2% QS
Mp*® 17 g_ﬂ‘i—i

Mu =67
@ a) ) _CareTh-cTer TrGr K-y 5075-( 1200~ 660 ) +Joto+1500 + 46001050
o 4vc(1-l.)+4.. 0|$ 1- 0,35-(1- 013) t 02
_ 5600

8% = Tas AY, - C- TR = C60+ 4 3-00c0 ~ 4500~ 1200 = *340,4(/16

CcaTR _0Fs-1550 _ - 05
/’)AX"H(M.),»- T 0695 -+ 6500k %

oSz 4Tor LaY.- «G-aTR= 0+ 031500~ 0- 4350 =~ 900 M. K&
Sl ne phonss” 5= 900 M L5




ta€ T - s ) o2 6, 4E=Y
A A(:A /
% ‘7}26 ///6'5“5 C‘*Js ﬁ?;g]? Gr
CIR | s

E ;
—c-aT«{ )-wﬂ} ‘. / / 16:{;;3?7; c7;,+I+G*
(42 M- ’-' o's ly

bbb / - _c.{u }




	o 11
	Pořadač1 21
	Pořadač1 22

